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ZAPISNIK 

17. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVRAN, održane 30. ožujka 2023. godine, u vijećnici 
Općine Lovran. 
Započeto u 17:00 sati.  
Pozdravljajući nazočne, potpredsjednik Općinskog vijeća, Branislav PETKOVIĆ, upoznao je da je 
svoje odsustvo opravdao predsjednik, Sanjin SIROTNJAK te je zamolio da se izvrši prozivka za 
preostale vijećnike.  
 
Konstatira se da je sjednici nazočno 12 vijećnika i to: Vedran PECULIĆ, Andrea GRŽEVIĆ, Oriana 
KLANJAC, Srećko ŠOBOT, Branislav PETKOVIĆ, Ilan VISKIĆ, Martina JEDRIŠKO, Neven 
MOHOROVIČIĆ, Domijan KRŠANAC, Vanja TANCABEL, Luka JANJETIĆ I Elizabeta UHAČ. 
 
Osim vijećnika Općinskog vijeća, na sjednici su nazočni: Općinski načelnik, Bojan SIMONIČ, 
pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, financije i proračun Elvira JOVIĆ BAN, pročelnik 
Upravnog odjela za komunalni sustav i prostorno planiranje, Tihomir ČORDAŠEV i voditeljica Odsjeka 
za društvene djelatnosti, Velinka SUŠANJ.  
 
Gosti/izvjestitelji: Igor RAVNIĆ, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Opatija i Tin MATULJA, 
predsjednik Zajednice sportskih udruga Općine Lovran.  
 
Predstavnik tiska: Aleksandra KUĆEL ILIĆ (Novi List) 
 
Jednoglasno je zaključeno da zapisnik po službenoj dužnosti vodi Azela MANDŽO, a za ovjerovitelje 
zapisnika, dizanjem ruke, jednoglasno su izabrani Vedran PECULIĆ  i Domijan KRŠANAC. 
 
Potpredsjednik Općinskog vijeća, otvorio je vijećnička pitanja. 
 
Kako  više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Općinskog vijeća ista je zaključio. 

Gospodin MOHOROVIČIĆ, pozdravljajući nazočne pitanje je uputio Općinskom načelniku, a možda 
odgovor može dati i pročelnik Čordašev. Zamolio je informaciju o stanju sa objektom Boćarije Lovran 
jer da su do njega doprle određene glasine o tome da fali infrastruktura, da nema struje, vode i slično. 
Postavlja upit da li su točne informacije i kakva je situacija, odnosno što se događa.  
 
Pročelnik ČORDAŠEV odgovorio je da su upravo danas informirani o toj situaciji. Naime, radi se o 
zakupcu koji je bio u Boćariji Lovran i s kojim je raskinut ugovor. Ostali su nepodmireni dugovi na ime 
tog zakupnog odnosa zbog čega je isključena struja i voda. Ponovio je da je o tome obaviješten 
upravo danas, a ugovor da je raskinut pred cca. pola godine. Danas je zajedno s općinskim 
načelnikom obišao prostor  Boćarije Lovran i s navedenim ih je upoznao i predsjednik Kluba. Radi se o 
dugovima od cca. 200 € za struju i cca. isto toliko za vodu, no da će se poduzeti sve potrebno da se to 
riješi. Postupak je u tijeku.  
 
Načelnik SIMONIČ, dopunio je odgovor i istaknuo da, osim dugova koji su nastali, po informaciji koju 
je dobio od predsjednika Kluba, nedostaje i određena imovina koja je bila „sastavni dio Kluba“. Isto 
tako, predsjednik Kluba upoznao je da je i policija upoznata s navedenim i da nije moguće komentirati 
ništa više u tom dijelu. Informiran je da je BK Lovran u pripremi za organizaciju prvenstva Hrvatske u 
boćanju za kadete, a kao domaćini imaju odgovornost i obvezu da sve protekne najbolje moguće. Po 
njegovu mišljenju, obzirom da se ne radi o značajnim sredstvima, možda će BK Lovran i sam iz svojih 
sredstava pokriti dugovanje i naknadno, po rješavanju, zatražiti povrat sredstava. Činjenica je da radi 
se općinskom prostoru koji je povjeren na upravljanje BK Lovran.  
 
Potpredsjednik  PETKOVIĆ informirao je da je gospodin PECULIĆ predao vijećničko pitanje i 
zatražio pismeni odgovor, te će se po istome i postupiti.  
 
Gospodin ŠOBOT, pozdravljajući nazočne, pitanja je uputio općinskom načelniku.   
Prvo pitanje odnosi se na stanje na dječjem igralištu Cipera, na kojem su sprave i igračke devastirane, 
polomljene i opasne za dječju igru. Vjeruje da je Načelnik upoznat sa stanjem na igralištu i da bi bilo bi 
dobro nešto poduzeti po tom pitanju.  
Drugo pitanje, odnosi se na investicije koje su u tijeku u krugu bivše „vojarne“ pa je  zamolio Načelnika 
da informira vijećnike o stanju i dinamici tih investicija.  
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Načelnik SIMONIČ, zahvalio je na pitanjima.  
Što se tiče stanja na dječjem igralištu Cipera, upoznat je sa stanjem, no iako nisu planirana sredstva 
za njegovo temeljito uređenje ove godine, a sprave, posebno drveni brod koji se nekoliko godina 
„krpao“ sada je potpuno devastiran i opasan za korištenje bit će potrebno kod prvog rebalansa 
osigurati sredstva za navedeno. Naime, već je ugovorena investicija za uređenje igrališta kod škole 
(mijenjanje podloge na školskom igralištu), a sredstva na toj poziciji, sukladno prikupljenim ponudama, 
nisu dostatna i za uređenje Cipere. Stoga je, a i zbog nekih drugih investicija koje se planiraju, u 
pripremi izrada rebalansa proračuna koji će se naći pred vijećnicima u travnju ili početkom svibnja 
mjeseca. 
Što se tiče stanja investicija u krugu „kasarne“, ističe da nije zadovoljan radovima, posebno u odnosu 
na stanje ceste, no, radi se o postupcima javne nabave gdje se javlja firma koja ispunjava sve uvjete, 
ali u realizaciji, bez obzira ne planove, dolaskom na gradilište, sve „padne u vodu“. Prvi zastoji koji je 
nastao bio je zbog nemogućnosti odvijanja radova tijekom sezone pa su se radovi prolongirali. Nakon 
toga, u nastavku izvođenja građevinskih radova kod „centralne praonice“ i zgrade budućeg Novog 
društvenog doma, pronađen je energetski kanal za koji nismo znali da se tamo nalazi. Iako su 
zatraženi i dobiveni prethodni uvjeti, nismo imali podatak da je položena komunalna infrastruktura, 
odnosno transportni cjevovod za Medveju, Mošćeničku Dragu i ostatak Lovrana. Radi se o tlačnim, 
metalnim cijevima koje su postavljene visoko i u tom je dijelu bilo gotovo nemoguće postaviti nosivi 
trup ceste sukladno standardima, što je dodatno zaustavilo gradnju i nastao je zastoj, a premještanje 
bi zahtijevalo značajna dodatna financijska sredstva koja bi zasigurno premašila i sredstva same 
investicije. Obzirom da je došlo do zastoja, bilo je potrebno uskladiti i dodatno projektirati i prilagoditi 
nagibe za oborinsku odvodnju, što je sve prihvaćeno od strane SAFU-a i u tom smo dijelu u rokovima. 
U tijeku izvođenja radova pojavili su se određeni problemi, između ostalog i  „otvorena“ veternica 
prema Villi Belvedere pa je taj dio trase trebalo prilagoditi i izvesti na drugi način. Radi se o 
objektivnim razlozima. Isto tako postavljene su druge podloge da ne dođe do urušavanja potpornog 
zida te je i taj dio riješen. Ovo što se sada na terenu događa je usklađenje visine rubnjaka, nogostupa 
i ostalog. Ponovio je da nažalost nije zadovoljan dinamikom radova, ali može izjaviti da što se tiče 
samog izvođača i stanja na gradilištu nema zamjerki jer da je gradilište uredno i drži da će se radovi 
realizirati u predviđenom terminu.  
  
U odnosu na investiciju Novi društveni dom, ta investicija ide svojim tijekom, za sada bez nekih većih 
odstupanja, napravljeni su pregradni zidovi, međukatna konstrukcija i krov je već napravljen puno 
ranije, stolarija je postavljena, izolacija je napravljena i fasada je u postavljanju završnog sloja, uređuje 
se unutra voda i struja, a nakon toga slijede postavljanje podova i farbanje i prema dinamici odvijanja 
radova, ne bi trebalo biti razloga za nekim kašnjenjima.  
 
Gospođa KLANJAC, pozdravljajući nazočne, upit je postavila općinskom načelniku. Postavlja upit da 
li je raspisana javna nabava, a radi se o dva projekta od cca. 100.000 €, sredstvima EU, za uređenje 
Kuće Lovranskega guca, Kule i prostora Lovranske Lantine. Postavlja upit koji je krajnji rok za 
raspisivanje natječaja i realizaciju projekata.  
 
Načelnik SIMONIČ zahvalio je na upit i odgovorio da je bila raspisana nabava za uređenje prostora 
Lovranske lantine, a radi se o uređenju unutarnjih prostora. Veliki problem pojavio se sa tim nabavama 
iz razloga jer je projekt bio prihvaćen na jedan način, a u konačnici nismo mogli raspisati natječaj. 
Pristup kod prijave projekta bio je dosta optimističan, a postoje određeni limiti za usluge i nabavu 
dobara i opreme. Svi koji su se javili nažalost nisu ispunili uvjete i ponovo će biti raspisana nabava s 
rokom dovršetka od 60 dana od uvođenja u posao. Pretpostavlja da će  vijećnicu Klanjac zanimati 
informacija da je Općina raspisala nabavu za uređenje krova objekta Lovranska Lantina jer je isti u 
lošem stanju, akoji da nije bio obuhvaćen ranijom nabavom i to će se realizirati, a konzultiran je i 
Konzervatorski odjel u odnosu na samu nadstrešnicu koja da bi bila od nešto „lakšeg materijala“ i 
poslužila svrsi.  
Što se tiče projekta uređenja Kuće Lovranskog guca on je u sklopu Urbane aglomeracije Rijeka, 
projekta „Povežimo se baštinom“ i tu se provodi zajednička nabava za kompletne sve dionike projekta 
od Grada Rijeke i svih JLS i u tom dijelu došlo je do određenih izmjena, kako u pogledu predviđenih 
iznosa koji nikako više ne zadovoljava obim planiranog uređenja, odnosno prema projektu 
predviđenog rušenja zida i stepenica koje vode od Trga do Šet. m. Tita, pa se tražila dopuna projekta 
na način da se sredstva usmjere u uređenje zgrade Kule, odnosno izgradnju instalacija sustava 
grijanja i hlađenja.  
Što se tiče projekta koji je bio prijavljen putem FLAG-a, pod nazivom Lovranski guc radi se o obnovi 
maketa brodica, prijavljen je i raspisan „u paketu“.  Rok za izvođenje radova je 60 dana od sklapanja 
ugovora, a  rok za  podnošenje zahtjeva za financiranje je 30. listopada 2023.  
    
Kako nije bilo pisanih prijedloga za dopunu ili izmjenu dnevnog reda, usvojen je sljedeći  
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D N E V N I   R E D 

1. Usvajanje zapisnika 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran 
2. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lovran za 2022. godinu 
3. Godišnji Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lovran za 2023. 

godinu (Izvjestitelj za točke 2. i 3.  Igor Ravnić, Zapovjednik JVP Opatija) 
4. Prijedlog Odluke o dopuni programa javnih potreba u sportu Općine Lovran za 2023.g.- 

Zajednica sportskih udruga Općine Lovran (Izvjestitelj Tin Matulja, predsjednik ZSU 
Općine Lovran) 

5. Izvješće Općinskog načelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2022. 
6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području 

Općine Lovran (izvjestitelj pročelnica Jović Ban) 
7. Ocjenjivački sud, prijedlog kandidata za dodjelu javnih priznanja Općine Lovran 

(izvjestitelj Srećko Šobot) 
8. Informacija o namjeri  provedbi ulaganja u projekt „Izgradnja rekreacijske staze 

Kamenjar unutar tipa operacije 3.1.1 LAG-a „Terra Liburna“ (izvjestitelj pročelnik 
Čordašev) 

9. Informacija o održanoj sjednici radnog tijela Općine Lovran, 7. sjednica Odbora za 
međunarodnu suradnju, 28.02.2023.  

 

Ad 1. Usvajanje zapisnika 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran 

Kako na zapisnik 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran nije bilo primjedbi, potpredsjednik 
Vijeća, zaključio je raspravu i zapisnik dao na glasanje.  

Utvrđuje se da je većinom glasova (8 “za“, 4 „suzdržana“) usvojen zapisnik 16. sjednice 
Općinskog vijeća Općine Lovran.  

Ad 2. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lovran za 2022. godinu 
Ad 3. Godišnji Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lovran za 2023. godinu             
(Izvjestitelj za točke 2. i 3.  Igor Ravnić, Zapovjednik JVP Opatija) 
Potpredsjednik je pozvao sljedećeg gosta, Igora RAVNIĆA da ukratko obrazloži točke 2. i 3.  
 
Pozdravljajući nazočne, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Opatija, Igor RAVNIĆ ukratko je 
izložio Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lovran za 2022. godinu, kao i 
prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lovran za 2023. godinu. 
Materijal za točke dnevnog reda dostavljen je vijećnicima u pisanom obliku.  
Gospodin RAVNIĆ izložio je da je Analizom obuhvaćen rad sustava civilne zaštite Općine Lovran u 
zadnjih godinu dana te dat prikaz sudionika koji su i na koji načinom bili uključen u rad. U sustavu 
civilne zaštite Općine Lovran sudjeluju žurne službe, GSS, Crveni križ, različite udruge, Stožer OL i 
drugi, a detalji njihovog rada vidljivi su iz podataka koji se nalaze u materijalima. 
U odnosu na Godišnji Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lovran radi se o 
dokumentu koji je promjenjiv i njime se pokušavaju predvidjeti aktivnosti i događaji te spremnost za 
djelovanje tijekom 2023. godine.   
 
Potpredsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu, a kako nije bilo pitanja, pristupilo se glasanju.  
 
Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) donesen sljedeći 

 
Zaključak 

Prihvaća se Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lovran za 2022. godinu. 
 
Kako nije bilo govornika za raspravu, potpredsjednik Vijeća, raspravu je zaključio i Godišnji Plan 
razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lovran za 2023. godinu dao na glasanje.  
 
Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) donesen sljedeći 

 
Zaključak 

Prihvaća se Godišnji Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lovran za 2023. 
godinu. 

 
Ad 4. Prijedlog Odluke o dopuni programa javnih potreba u sportu Općine Lovran za 2023.g.- 

Zajednica sportskih udruga Općine Lovran (Izvjestitelj Tin Matulja, predsjednik ZSU Općine        
Lovran) 
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Obrazloženje po ovoj točki dao je Tin MATULJA, predsjednik Zajednice sportskih udruga Općine 

Lovran. Navodi kako se na Javni poziv za sufinanciranje potreba u sportu za 2023. godinu javilo se 10 

Udruga i sredstva su raspoređena na njih deset, što je vidljivo iz tablice koja se nalazi u materijalima.  

Kako nije bilo govornika za raspravu, potpredsjednik Vijeća, raspravu je zaključio i Prijedlog Odluke o 
dopuni programa javnih potreba u sportu Općine Lovran za 2023.g. dao na glasanje. 
 
Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) donesena sljedeća 

 
Odluka 

o dopuni programa javnih potreba u sportu Općine Lovran za 2023.g.- Zajednica sportskih 
udruga Općine Lovran.  

 
Ad 5. Izvješće Općinskog načelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2022. 
Izvješće Općinskog načelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2022. godine je, sukladno članku 35.b 
Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i članka 48. Statuta Općine Lovran, podnio 
načelnik SIMONIČ.  
Informacija je primljena na znanje.  
 
 
Ad 6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području 
Općine Lovran (izvjestitelj pročelnica Jović Ban) 
Uvodno obrazloženje Prijedloga Odluke dala je pročelnica JOVIĆ BAN i upoznala da se radi o 
usklađenju odluke sa zakonom jer da u Općini Lovran predstoje izbori za vijeća mjesnih odbora koji će 
se održati u lipnju 2023. Uz gornje izvršeno je i usklađenje sa trenutnim unutarnjim ustrojstvom Općine 
Lovran, odnosno umjesto dosadašnjeg Upravnog odjela za samoupravu i upravu, prijedlogom Odluke 
se navodi samo „Općina Lovran“, bez posebnog navođenja nekog od nadležnih upravnih odjela. 
Kako nije bilo govornika za raspravu, potpredsjednik Vijeća, raspravu je zaključio i prijedlog Odluke 
dao na glasanje.  
Utvrđuje se da je jednoglasno ( 12 „za“) donesena sljedeća 
 

O d l u k a  
Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Općine 
Lovran.  
 
Ad 7. Ocjenjivački sud, prijedlog kandidata za dodjelu javnih priznanja Općine Lovran 
(izvjestitelj Srećko Šobot) 
 
Potpredsjednik Općinskog vijeća zamolio je predsjednika Ocjenjivačkog suda, gospodina ŠOBOTA  
da, pročita prijedloge Ocjenjivačkog suda.  
Gospodin ŠOBOT, u ime Ocjenjivačkog suda pročitao je zaključke donesene na 1. sjednici 
Ocjenjivačkog suda održanoj dana 14. ožujka 2023. godine kojima se predlaže Općinskom vijeću 
Općine Lovran da 
 
I    Nagradu Općine Lovran u području sporta dodjeli BOĆARSKOM KLUBU LOVRAN.  

 

II Nagradu Općine Lovran za životno djelo u području sporta dodjeli gospodinu Antonu 

BUČEVIĆU iz Lovrana. 

III   Počasnim građaninom Općine Lovran dodijeli gospodinu Stefanu VISOTSCHNIGU, 

gradonačelniku Grada Bleiburga. 

Potpredsjednik Općinskog vijeća je o prijedlozima Ocjenjivačkog suda otvorio raspravu, a u 
materijalima za sjednicu dostavljena je kompletna dokumentacija predloženih kandidata. 
 
Kako nije bilo govornika za raspravu, potpredsjednik Vijeća, raspravu je zaključio i prijedloge Odluka 
dao na glasanje.  
 

Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) donesena  
  

O d l u k a  
Nagradu Općine Lovran u području sporta, a koju čini Povelja o Nagradi Općine Lovran, 

dodjeljuje se BOĆARSKOM KLUBU LOVRAN.  
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Utvrđuje se da je većinom glasova ( 11 “za“, 1 „suzdržan“) donesena 

 

O d l u k a 
Nagradu Općine Lovran za životno djelo, koju čini Povelja o Nagradi Općine Lovran za životno 
djelo i novčana nagrada, čiju visinu utvrđuje Općinski načelnik, dodjeljuje se gospodinu 
Antunu Bučeviću. 
 
Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) donesena 
   

O d l u k a  
Počasnim građaninom Općine Lovran imenuje se gospodin Stefan Visotschnig, gradonačelnik 
Grada Bleiburga. 
 
Nagrade će se uručiti u prigodi obilježavanja Dana Općine Lovran.  
 
 
Ad 8. Informacija o namjeri  provedbi ulaganja u projekt „Izgradnja rekreacijske staze Kamenjar 
unutar tipa operacije 3.1.1 LAG-a „Terra Liburna“ (izvjestitelj pročelnik Čordašev) 
Pročelnik ČORDAŠEV upoznao je vijećnike s namjerom Općine Lovran da unutar tipa operacije 
3.1.1. LAG Terra Liburna prijavi projekt: Ulaganja u projekt „Izgradnja rekreacijske staze Kamenjar“ tj. 
izgradnje pump-track  staze. Budući je dan prije sazivanja sjednice Općina Lovran zaprimila obavijest 
o povećanju raspoloživih sredstava u navedenom natječaju, odlučeno je doraditi postojeći projekt i 
tako dorađeni projekt uvrstiti na dnevni red na jednu od idućih sjednica. 
Informacija je primljena na znanje. 
 
 
Ad 9. Informacija o održanoj sjednici radnog tijela Općine Lovran, 7. sjednica Odbora za 
međunarodnu suradnju, 28.02.2023.  
Informaciju o održanoj sjednici radnog tijela, Odbora za međunarodnu suradnju dao je predsjednik 
Odbora gospodin PETKOVIĆ i ukratko podsjetio da su u pripremi aktivnosti na obilježavanju Dana 
Općine Lovran, posebno one uz pozive i ugošćivanje predstavnika pobratimljenih gradova i općina te 
pozvao vijećnike da se uključe i odazovu svečanoj sjednici Općinskog vijeća planiranoj za 28. travnja 
2023. godine.  
Informacija je primljena na znanje.  
 
Kako su iscrpljene sve točke dnevnog reda, potpredsjednik Općinskog vijeća, gospodin PETKOVIĆ  
zaključio je 17. sjednicu.  

 
Dovršeno u 17:53 sati. 
  
 

Zapisničar       Potpredsjednik Općinskog vijeća 
 
        Azela Mandžo                               Branislav Petković  
 
 
 

Ovjerovitelji zapisnika 
 

Vedran Peculić 
 

Damijan Kršanac  
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